

Komunikační triky v praxi (k pobavení)

Autor: Qark

Datum: 28. 04. 2007 00:55

URL: <http://www.qark.net/clanek/komunikacni-triky-v-praxi-k-pobaveni>

O víkendu jsem byl na jedné akci. Šlo o svatbu bývalého spolužáka a po určité hodině večerní jsem začal být velmi vděčným tématem. To víte, jakmile lidé trošku popijí, probírá se všechno. A když někdo napíše i [knihu](#)... tož to je sakra celebrita a je potřeba provést kalibrační měření, na kolik je takový člověk odlišnější, než ostatní. Jen ať se ukáže, chlapík.

Obvykle následuje série otázek na tělo, a pokud se zdáte být velmi normální, přichází na řadu požadavky na důkazy vaší kvalifikace, to abyste jasně potvrdili, že nejste jako ostatní (holt odlišnost se od začátku předpokládá, jen je třeba stanovit jasnou míru). U stolu, kde jsem seděl, se však, vzhledem k vyššímu věku přísedících, probírala hlavně komunikace a komunikační triky (nikolivěk samotné balení). Tak jen ať ten mladej cucák něco ukáže. Vždyť o tom prý píše na netu, haha. Beztak ho s přehledem kdokoliv kdykoliv v klídku utře, jak orosený sklo. Nic jako trik neexistuje. Všechno je podvod, a ten funguje snad jen na opravdový blbečky. Jinej by se nachytat nenechal. Nikdy! Nikdy! Nikdy!

Běžně se vyhecovat nedám, jakmile k něčemu takovému dojde, zpravidla odcházím. Ale tady byla situace jiná, inu měl jsem i trošku popito, a tak jsem se nechal zviklat. Slíbil jsem tedy, že předvedu jeden zajímavý a poučný trik. Kaprřídla hadr. Vyžádal jsem si od kmitající obsluhy tužku a papír a komorním tónem pronesl, že hledám jednu upřímnou dobrovolnici, která mi však bude muset hlavně odpovědět na čtyři otázky na tělo, to aby ten trik byl maximálně úspěšný. Lidé u stolu se zčistajasna k ničemu neměli a jali se pro sichr významně sledovat podlahu, takže jsem nakonec sám vybral starší dámu po své pravici, která předtím byla drsná jako šmirglpapír, kdykoliv se téma obrátilo na komunikaci. Inu pracuje prý mnoho let v obchodě a má lidi přečetný lépe, jak farář Bibli. Podíval jsem se na ni a povídám jí, že mi nejprve bude muset odpovědět na čtyři otázky a to zcela bez zábran... a jestli si myslí, že to dokáže. Paní byla opravdu v ráži a tak s povýšeným úšklebkem souhlasila.

„Jako úplně první věc, ke zdárnému provedení triku, potřebuji vědět vaše celé jméno.“

Paní se tedy představila: „Jana Nováková“ (jméno je pochopitelně změněno)

„Aha, takže vaše příjmení má přesně 8 písmen“, řekl jsem, „to jsem potřeboval vědět. Děkuji.“

„Teď mi, prosím řekněte váš věk, s přesností na dny. Prostě kolik dnů uplynulo od vašeho narození.“

Paní se zamyslela a naznala, že to opravdu z hlavy neví. Ale sdělila mi, že se narodila 14. března určitého roku a že je jí tolik a tolik let, takže ať si to laskavě vypočtu sám - když mám tak divné

otázky. Tak jsem jí poděkoval, vytáhl mobil a dny si briskně spočítal na něm.

Třetí otázka byla, kolik ta paní váží. A zajímalo mě to s přesností na jeden kilogram. Paní se trochu ošivala, že prý se to přece neříká! Ale když jsem jí navrhl, že mi to může pošeptat - přece jen, potřebuji to vědět pouze já - sdělila mi svoji (ranní) váhu bez dalšího váhání.

„Nyní mi, prosím, ještě řekněte svoje poslední čtyřčíslí vašeho rodného čísla, ale pozpátku a co nejrychleji!“ To je vše, co od vás potřebuji. Dál už vás nebudu otravovat. Pokud si vzpomenete na tohle, máte od dotěrných otázek pokoj. Nezapomeňte však, že to musíte říct pozpátku!“

Paní pomalu, a po jednotlivých číslovkách, odrecitovala tajemně konec svého RČ a já si na papírek opět něco poznačil. Potom jsem ho složil, podíval se na napjaté tváře přísedících a povídám: „A to je vše, tímto trik končí.“

Všichni kolem byli značně naštvaní, že jsem nic zajímavého neprovedl. Jen se ptám na kraviny - šmarja, co jsem to za blba!

Drobná vsuvka pro všímavé čtenáře: Víte, v čem tento trik spočíval a jaký byl jeho smysl - aniž byste četli dál?

I ta paní byla velmi zklamaná. Čekala nejspíš, že budu žonglovat s příborem a u toho ji bravurně oberu o hodinky a nebo něco podobného. Podal jsem jí proto ten papírek, který jsem prozatím držel v ruce, a zašeptal jí do ucha: „Kolik lidem jste ochotna bez většího zaváhání sdělit takováto svá nejosobnější data? Kolik lidí na světě teď ví přesně to, co já?“

Paní si papír převzala a začetla se.

Stálo na něm:

Jana Nováková
Věk: 38 let
Její celé rodné číslo
Váha: 68kg